

По результатам контрольного мероприятия по вопросу использования бюджетных средств, выделенных в 2011-2012 г.г. и 1 полугодии 2013 г. на приобретение медицинского оборудования для Государственного учреждения здравоохранения «Пермский краевой онкологический диспансер»
(утверждено решением Коллегии Контрольно-счетной палаты Пермского края 07.08.2013, протокол №13)

Укрепление материально-технической базы учреждений здравоохранения является одним из направлений повышения качества и доступности медицинской помощи, предоставляемой гражданам края.

За период с 2011 года по 1 полугодие 2013 года оснащение медицинским оборудованием государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Пермский краевой онкологический диспансер» производилось за счет средств федерального и краевого бюджетов, предусмотренных на реализацию мероприятий долгосрочной целевой программы «Совершенствование оказания медицинской помощи больным с сосудистыми заболеваниями и онкологическим больным на 2011-2013 годы» (п.2.5. «Оснащение ГБУЗ ПК «Пермский краевой онкологический диспансер современным лечебно-диагностическим оборудованием»), а также Программы модернизации здравоохранения Пермского края на 2011-2013 годы (задача «Укрепление материально-технической базы учреждений здравоохранения»).

В 2011-2012 годах конкурсные процедуры по закупу медицинского оборудования проводились специализированной организацией ООО «Центр конкурсных технологий» на основании государственных контрактов, заключенных с Министерством здравоохранения ПК, путем проведения открытых аукционов в электронной форме.

В 2013 году конкурсные процедуры на закупку медицинского оборудования стоимостью свыше 3 млн. руб. проводятся Агентством по государственным закупкам Пермского края, остальные – Министерством здравоохранения ПК и специализированной организацией ООО «Центр конкурсных технологий».

За проверяемый период для оснащения ГБУЗ «Пермский краевой онкологический диспансер» медицинским оборудованием заключено 45 государственных контрактов на сумму 529 705,2 тыс. руб. Введено в эксплуатацию оборудование на сумму 223 952,1 тыс. руб. или 42,3% от суммы заключенных контрактов.

Имели место случаи невыполнения обязательств по государственным контрактам со стороны поставщиков медицинского оборудования. Отклонения по срокам поставки доходили до 6,5 месяцев.

Меры по взысканию штрафных санкций с поставщиков, допустивших невыполнение государственных контрактов в части соблюдения сроков поставки медицинского оборудования онкологическому диспансеру Министерством здравоохранения ПК не принимаются.

Учреждения здравоохранения края, в т.ч. ГБУЗ «Пермский краевой онкологический диспансер», не принимают необходимые меры к своевременной

подготовке своих помещений для установки приобретаемого для них медицинского оборудования.

По результатам проверки Правительству Пермского края предложено:

В целях рационального использования бюджетных средств, направляемых на оснащение учреждений здравоохранения медицинским оборудованием, предусмотреть комплекс мероприятий по приведению помещений учреждений в надлежащее состояние для своевременной установки и ввода в эксплуатацию полученного оборудования.

Министерству здравоохранения Пермского края предложено:

Усилить контроль за выполнением договорных обязательств по поставке медицинского оборудования для нужд здравоохранения.

Подготовить материалы для подачи исковых заявлений в Арбитражный суд для взыскания штрафных санкций в принудительном порядке в связи с невыполнением поставщиками претензионных требований в соответствии с действующим законодательством Российской Федерации.